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Zadeva: Ustno svetniško vprašanje: Advent 2025 

 

 
Spoštovani, 
 
v skladu s 98. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL zastavljam ustno svetniško vprašanje in prosim 
za odgovor. 
 
V Ljubljani, glavnem mestu Republike Slovenije, zaman čakamo na adventni venec – simbol, ki je v 
slovenski kulturni in verski tradiciji prisoten stoletja. V prestolnici, ki bi morala biti zgled in ponos 
celotnega naroda, pa ga znova ni. To ni samo simbolni spodrsljaj – to je jasen znak sistematičnega 
zanemarjanja slovenske tradicije in identitete. 
 
Medtem ko evropska mesta ponosno razglašajo advent, postavljajo jaslice, poudarjajo kulturno dediščino 
in spoštujejo svoje korenine, se Ljubljana očitno svoje lastne kulture sramuje. Namesto adventnega 
vzdušja dobimo le še potrošniški »veseli december«, ki nima ne duhovne vrednosti, ne simbolnega 
pomena, ne spoštovanja do tradicije večine prebivalcev. 
 
Mestna občina Ljubljana v prazničnem času dopušča, da se favorizira balkansko glasbo, “trubače” ki z 
Ljubljano, slovensko kulturno identiteto in božično tradicijo nimajo nobene zveze. Slovenskih pesmi, 
slovenske glasbene ustvarjalnosti in slovenske kulturne prepoznavnosti praktično ni več. Prestolnica 
postaja glasbeni in kulturni produkt uvoženih trendov, ki nadomeščajo tisto, kar bi moral biti njen ponos. 
Ta slika je še toliko bolj problematična, ker Ljubljana ni le mesto Ljubljančanov – je glavno mesto vseh 
Slovencev. Vsak december jo obišče na deset tisoče turistov, ki preko prazničnega programa dobijo 
popolnoma napačno predstavo o tem, kdo smo Slovenci, kakšna je naša kultura in kaj je naš identitetni 
prostor. 
 
Ob tem pa so izjemno razočarani tudi slovenski obiskovalci iz drugih regij, ki bi od prestolnice pričakovali 
spoštovanje do slovenske tradicije, ne pa njenega izginjanja.  
 
Ljubljana tako postopno izgublja svoj kulturni značaj, identiteto in simbolno kontinuiteto. 
 



 

Zato župana sprašujem: 
 

1. Kdo je odgovoren, da adventnega venca v Ljubljani, slovenski prestolnici, znova ni – in zakaj si 
Mestna občina Ljubljana še naprej privošči ignoriranje temeljnega simbola adventnega časa? 

2. Ali MOL namenoma iz javnega prostora izriva tradicionalne krščanske simbole in slovensko 
kulturno dediščino, ki je del identitete velike večine slovenskih državljanov? 

3. Se zavedate, da zaradi takšne podobe Ljubljana turistom sporoča povsem izkrivljeno sliko o tem, 
kdo sploh smo kot narod? 

4. Katere konkretne ukrepe boste sprejeli, da se Ljubljana preneha sramovati svoje tradicije ter da 
se adventni čas, slovenska glasba in kulturna identiteta v prihodnje spoštljivo, vidno in dostojno 
vključijo v praznični program mesta? 

 
 
Lep pozdrav.  
                                                                                                                                  
           Maruša Babnik, l.r. 
                                                                                                           Mestna svetnica 
 
 


